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A h i d 
egyszerre jelenthet veszélyt és le-
hetőséget. Hegyek, partok, szakadé-
kok, patakok, folyók és öblök mély-
ségein ípelő bizonytalanság. A szem 
mindig látja a tulsópart bíztató hí-
vogat ását, de a lélek minden neki-
feszülő akarat ellenére is a veszélyt 
érzi meg elsőnek, már az első lépés 
pillanatában valami rejtett, ellen-
séges erőt szimatol. A megindulás, 
a hídra lépés első pillanatának él-
ménye ez. El kell jutni valahová, 
meg kell közelíteni a távoli partot, 
a célt. 

Életünk örökös hídverés. Mesz-
szi, idegen partok titkai vonzanak, 
távoli, ismeretlen területek rejtett 
szépségei csábítanak s nem tudunk 
ellenállni. Hidakat verünk napon-
ta és óránként, parttól-partig, lé-
lektől-lélekig. 

Alig egy éve, hogy itt, a szegedi 
egyetemen is megépítettük a Sze-
gedi Híd első pillérét: Oly sok ve-
szély fenyegetett, az ellenséges erők 
oly nagy erővel s oly nagy soka-
sággal jöttek ellenünk, de oly nagy 
szépségek hívtak s oly nagy hit no-
szogatta fiatal izmainkat, hogy 
nem tudtunk ellenállni. Pillért pil-
lér mellé sorakoztattunk, hogy a 

Szegedi Híd minél messzebbre 
nyúljon az alföldi, a szegedi táj-
ból, szerte a széles hazába, gazdag 
televénye és kietlen szikre. Pró-
bálkozásunk máig befejezetlen. 
Nincs ennek az építő mozdulatnak 
semmi lekanyarodása, kezdettől 
folyton magasba nyúlik, épít és 
épít. Fiatal, lázas lelkesedésünk 
csak két irányt ismer, a magassá-
got és a messzeséget. Keressük az 
emberi kultúra csúcsait és az em-
beri lélek távlatait. Arrafelé sora-
koztatjuk pilléreinket. 

Sioár, szikesedő lelkek nagy so-
kaságában keressük a termékeny 
akaratot és az építő hitet. A mi hi-
dunk alá erős pillérek kellenek, s 
ezeknek a pilléreknek erős lelkek-
be kell ékelödniök. Istenem, hány-
kolódó, felfordított korunkban mi-
lyen kevés az igazán erős lélek. De 
mi hisszük, hogy egyszer megtalál-
juk valamennyit s megtudjuk épí-
teni a mindnyájunkat összekötő 

nagy aranyhidat. KÜN. 

A Szegedi Egyetemi Ifjúság mély tisztelettel és 

szeretettel köszönti egyetemünk díszdoktorát, Báró 

Mannerheim Gusztáv Károly tábornagyot, a finn 

hadsereg főparancsnokát, Dr. Hómon Bálint m. kir. 

titkos tanácsos, m. kir. vallás- és közoktatásügyi 

minisztert, Dr. Varga József m. kir. titkos taná-

csos, m. kir. iparügyi minisztert, Dr. nagyszigethy 

Szily Kálmán m. kir. titkos tanácsos, vallás- és közektatásügyi államtitkár, 

miniszteri biztost, az egyetem Horthy Miklós emlékérmének tulajdonosait. 

Tervehidmme sota marsaik ka 
Mannerheimia ! 

Árpád, unkarilaisten ensimmáinen johtaja, takoi 
yhteiseen työhön ja sotaan, seitsemáán osaan jakautu-
neen kansansa. jonka han toi Idástá tahan lántiseem 
kotimaahansa. Tárná oli unkarin historian alku. 

Horthy Miklós, mykyisten unkarilaisten johtaja, 
táállá Szegedissa kokosi yhteen leiriin unkarilaisen voi-
man, ja murskasi punaisen vaaran. Pirshmtuneen maan 
hán siiurin teoin loi yhtenaiseksi ja puolustaa nytkin 

Lánsi-Eurooppaa idán murhaa, bolsevismia 
vastaan. 

Tama on unkarin historian tahán asti viimeisin ta-
paus. 

Kaksi vuotia sitten, nairnme Pohjolan liirvittavan 
talven revontulten hohteessa kohoavan suuren suomalai-
sen johtajan hahmooi. 

Karl Gustav Mannerheimiksi nimittivat hántá rak-
kaudella ja ihailulla ympari maailmaa. 

Suomen sotamarsalkka on itsenaisen Suomen luoja. 
Kahtia jakautuneen kansansa han loi yhtenaiseksi ja 
puolustaa jálleen Pohjois-Europpaa bolsevikkien 
tulimerta vastaan. 

Silloin kun seitsemiin unkarilaisten páallikoa loi un-
karin kansan yhtenaiseyyden, he vuodattivat verensá 
yhteen pikariin. 

Nytin kaksi veljeskansaa rakentaa Idassá Uimpi-
millá ruumiiliaan voimakkaan muurin isiensá kotiliesien 
ja lastensa kehtojen suojaksi. 

Ebkapa jtiuri silla paikalla ylityy heidan veren-
sá meidiin vereen, missá seitseman paállikónkin veri 
yhtyi, ja ehká juuri silla paikalla piirtaa tfima veri 
voittomme mcrkin taivaaseen, jossa ennenmuinoin olim-
me yhta rnumiillisestikin. 

Horthy Miklósin yliopiston nuoriso. joka ensim-
maisena on luonut unkarilaisten ylioppilaitten vhteisen 
liiton. vhden sydammen lammollá ja tykytyksellá ter-
vehtii vliopistonsa kunniatohtoria, sotamarsalkka Man-
nerheimia ja rukoilee Jumalaa, joka on kansojemme 
vahva linna, ettá Kaitselmus hiinen revontujaten valaise-
maa kahmoansa sateillaán kultaisi ja suojaisi. 

Siunatkoon hantii jumala molemmin kásin 1 

Köszöntjük Mannerheim 
tábornagyot P 

Árpád, a magyarok első vezére, az addig hét részből 
álló magyarságot eggyéforrasztotta munkára és harcra. 
Elhozta népét Keletről a nyugati hazába. Ez volt a ma-
gyar történelem alfája. 

Horthy Miklós, a mai magyarság vezére, itt Szege-
den, egy táborba gyűjtötte a magyar erőt és szétverte 
a bolsevista veszedelmet. A széjjelszakadt országot 
nagy tettekkel teszi ismét eggyé és most újból védi 
Nyugateurópát a keleti gyilkosság, a bolsevizmus ellen. 

Ez a magyarság eddigi történetének ómegája. 
Két évvel ezelőtt, egy borzalmas északi télből egy 

nagy finn vezért láttunk fölmagasodni az északi fény-
ben. 

Mannerheim Gusztávnak mondták a nevét szeretet-
tel és csodálattal szerte a világon és fiilünkben csengett: 
„Erős várunk nékünk az Isten." 

Mannerheim, Finnország tábornagya, a független 
Finnország megteremtésének a vezére volt. 

A kettészakadt országát most újból eggyé teszi és 
védi a bolsevista tűztengertől Északeurópát. 

Mikor a hét magyar vezér megteremtette a magyar-
ság egységét, egy kehelybe csurgatta a vérét. 

Most a két testvérnép meleg testéből épít egyetlen 
erős falat Keleten őseinek tűzhelyeiért és fiaink böl-
csőiért : 

Talán azon a helyen ömlik vériik a vérünkkel egy 
patakba, ahol a hét vezéré, s talán azon a helyen írja 
majd föl az égre ez a vér a győzelmünket, ahol az idők 
mélyén testben is egyek voltunk. 

Horthy Miklós egyetemének ifjúsága, mely elsőnek 
teremtette meg kolozsvári testvéregyetemének ifjúságá-
val a magyar deákság egységét, az egy szív melegé va\ 
az egy vér lüktetésével köszönti egyetemének díszdok-
torát: Mannerheim tábornagyot és imádkkozik ahhoz, 
aki népeinknek erős vára, hogy az északi fény bera-
gyogta alakját gondviselésének sugarával is aranyoz-
za be. 

Áldja meg, áldja meg őt mind a két kezével 1 
(Ny. Gy.) 

* NíJíkos Gyula a SzEI elnöke ezzel a finn nyelvű beszéddel köszöntötte Voüremma követet a június 8-i díszdok-
toravatáson. 1 „ 


